

## 真相

### 好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害的情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 秦皇岛法轮功学员被迫害简讯

### 河北省秦皇岛市一女法轮功学员被绑架

二零二二年四月二十六日上午十点多，秦皇岛一女法轮功学员（六十多岁）在海阳镇的海阳大集东门讲法轮功真相时，被绑架上了警车。具体哪个派出所暂不知道。

### 河北省秦皇岛法轮功学员田树君又被绑架

几天前，法轮功学员田树君又被绑架，现场情况分析可能是在家门被撬开后绑架的（现在发现防盗门锁已

经被换了）。被绑架后，田树君现在在秦皇岛公安医院隔离囚禁。

### 河北省秦皇岛市开发区法轮功学员焉玉华被构陷到检察院

秦皇岛市开发区法轮功学员焉玉华于二零二一年三月上旬因粘真相资料被摄像头监控到了，被取保候审一年，到今年三月到期。

焉玉华被构陷的案子在不久前已经转至秦皇岛市昌黎县检察院。请正义人士搜集迫害的相关公检法人员信息。◇

## 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

## 秦皇岛市青龙县裴素艳、王文臣、郝丽芹、王文杰遭迫害情况

【明慧网】河北省秦皇岛市青龙县木头凳镇法轮功学员裴素艳、王文臣、郝丽芹、王文杰，近年频遭青龙县国保警察及木头凳镇派出所警察骚扰、迫害。其中郝丽芹于二零二一年十一月十八日遭中共法院非法庭审，其余三位法轮功学员目前都在流离失所中。

### 裴素艳、王文臣遭迫害情况

二零二零年三月二十四日，青龙县国保大队队长李印卿等人伙同木头凳镇派出所所长宋学强等人先后闯入裴素艳、王文臣家，抄走了打印机、电脑、大法书籍、师父法像、现金等私人物品，绑架了裴素艳，随后将她带到木头凳派出所，又把她绑架到青龙县国保大队做所谓的笔录并向她家人勒索现金一万元后，放她回家。他们闯入王文臣家后，王文臣机智地从后门走脱。两人都已流离失所至今。

在裴素艳、王文臣流离失所期间，木头凳派出所不法警察经常闯去她们家里骚扰，使其家人、亲属受到极大的身心伤害。

### 王文杰、郝丽芹遭迫害情况

二零一八年十二月二十三日上午十点多，王文杰、郝丽芹在木头凳镇山东村跟一户人家聊天，被木头凳镇派出所警察绑架到青龙县拘留所，二零一九年一月五日被“取保候审”放回家。此后的三年中，二人多次被昌黎县检察院传讯。

二零二零年一月二十二日（腊月二十八日），青龙县国保大队队长李印卿和副大队长吕振东，强制王文杰、郝丽芹各自打车去昌黎检察院，在他们已经准备好的所谓立案材料上签字、按手印。

二零二零年二月九日（正月十六日），青龙县公安局人员又给郝丽芹打电话，让她去昌黎检



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

察院，郝丽芹没配合。

二零二零年三月十八日上午，青龙县国保副大队长吕振东等三人开车分别闯到王文杰、郝丽芹的家，强制二人上车去昌黎检察院，王文杰机智走脱，吕振东又让郝丽芹下了车，没有带走。第二天，三月十九日，吕振东等人又把二人强制带去昌黎检察院，进行了所谓的做笔录、签字。

之后，因昌黎县法院非法传讯王文杰、郝丽芹，两人都一度被迫流离失所。

二零二一年十月二十七日，郝丽芹在木头凳镇山东村集市上购买生活用品时，被木头凳镇派出所所长谭军带三名警察以“在逃犯”的名义绑架，被非法关押到青龙县拘留所，而后又被劫持到秦皇岛看守所。同年十一月十八日，昌黎县法院在没有家属出席、没有律师出庭的情况下，非法庭审郝丽芹。

二零二一年十一月二十七日，王文杰被迫流离失所，至今有家不能回。

正告所有迫害法轮功学员的参与者，不要助纣为虐，立即停止迫害，不要存有逃脱天谴的侥幸心理，神目如电，谁作恶都得偿还。

◇

## “藏字石” 实话石说

2002年6月，一块距今两亿七千万年的巨石，在贵州省平塘县掌布乡被发现。巨石断面上有排列整齐的六个大字“中国共产党亡”，其中“亡”字特别大。

经专家考察鉴定，这六个大字是天然形成的，没有任何人为加工的痕迹，堪称世界奇观。当时国内一百多家媒体，包括《人民日报》、中央电视台、《光明日报》、《科技日报》、新浪网、东方网、新华网等，都有报道与专题，网上也能搜索到相关照片，当然，它们都不敢提最后那个字。国家级地质公园还把其照片印在门票上（下图），从图片上看，“亡”字清晰可辨。

亿年巨石崩裂，突现标语“中国共产党亡”，这能是偶然的吗？

其实，世界上各个民族与国家流传的许多预言，都讲了中国共产党的产生与灭亡，预言天要灭中共，以及天灭中共时其追随者将被一同毁灭的可怕惨景！

这是不是上苍在用“实话石说”的方式警示人们，天灭中共的大灾难正在降临呢？

因此“退出党团队”保全性命也成了历史的必然。

到2022年4月29日，已有超过三亿九千万中国民众突破中共的封锁，在海外大纪元网站声明退出中共的党、团、队组织（三退）。◇

